

全国首例以危害公共安全罪对醉驾者判处死刑案件 无证醉酒驾车撞死4人一审判死

30岁男子孙伟铭无证驾驶,醉酒驾驶别克轿车,连撞5车后逃逸,酿下4死1伤的惨剧。23日,成都中院作出一审判决,认定孙伟铭的行为构成以危险方法危害公共安全罪,依法对他判处死刑,剥夺政治权利终身。孙伟铭当庭提出不服判决要上诉。这是全国首例以危害公共安全罪对醉驾者判处死刑的案件。



去年“12·14”车祸现场



孙伟铭受审

事件回放 “别克男”一路狂撞5车

法院审理查明,去年12月14日中午,孙伟铭在万年场四方阁酒楼参加亲戚80大寿的宴会,席间饮用了大量白酒。下午4点多,他送走父母后,驾驶别克轿车行至成龙路蓝谷地路口时,从后面撞上了正常行驶的一辆比亚迪轿车尾部。孙伟铭不仅未立即停车查看,反而迅速倒车,从被撞的比亚迪车右侧超出,高速驾车往龙泉驿区方向逃逸。行至成龙路卓锦城路段时,他高速向右侧绕行后又向左侧迅速绕回,越过中心双实线,与相对方向正常行驶的一辆“长安奔奔”轿车猛烈相撞,造成“长安奔奔”车上的5名驾乘人员中4人死亡,1人受伤。随后,孙伟铭所驾车又与一辆奥拓车相撞,再与奥拓车后的一辆蒙迪欧轿车发生擦刮及与一辆QQ车相撞,直至自己的别克轿车不能动弹,孙伟铭的“疯狂之旅”才停了下来。

交警回忆 这场事故最惨烈

郭战从警已有17年的时间,谈及孙伟铭肇事经过,郭战至今非常感慨:“这是我见过最惨烈的交通事故。”郭战认为,孙伟铭的肇事恶劣程度在成都市范围内所有车祸中影响是最坏的。首先,孙伟铭无驾照,并且有长期无证驾驶违法记录。第二,孙伟铭在完全知道自己无证驾驶的情况下,仍选择酒后驾车。更恶劣的是,孙伟铭酒后驾车肆无忌惮地超速行驶。最后一路撞车一路逃逸。

法院宣判 受害者家属高呼“立即执行”

上午10点,成都中院大法庭内挤满了人,20多名受害者家属早早赶到了法庭,静候孙伟铭所驾车又与一辆奥拓车相撞,再与奥拓车后的一辆蒙迪欧轿车发生擦刮及与一辆QQ车相撞,直至自己的别克轿车不能动弹,孙伟铭的“疯狂之旅”才停了下来。

法官的宣布,孙伟铭在法警的押送下快步走进被告席。此时,他和两个月前相比又瘦了,一脸倦容。当法官宣读“法院审理”的事实部分时,他一直直着头,双腿微微颤动。“经合议庭审议,法院认为孙伟铭的行为构成了以危险方法危害公共安全罪,依法判处死刑,剥夺政治权利终身。”当法官的宣判一出,受害人亲人顿时报以热烈的掌声,随即高呼:“立即执行!”

罪犯心声 希望给一个求生机会

听到宣判结果,孙伟铭的整个身子一颤,顿时仰起了头。“孙伟铭,你是否上诉?”“是!我会上诉!”孙伟铭努力克制住因激动变得发抖的声音:“审判长,这是我没有料到的结果。事发当时,我整个人喝得迷迷糊糊,完全没有意识,根本就不是故意要越双实线的。除了犯下这次严重的错误外,我自认还是一个遵纪守法的良民。因此,我希望法院能给我一

个求生的机会,让我改过自新,重新做人。”

当孙伟铭被法警带出被告席,他突然转过头来,双眼含泪愧疚地向旁听席里连声大喊:“爸妈,我对不起你们。”

法官说法 被告主观故意非常明显

审理此案的审判长对这起案件的判决结果做出了解释。从本案来看,孙伟铭作为具有完全刑事责任能力的人,却无视公共安全,长期无证驾驶还多次违反交通法规,这就反映出他对交通安全法规以及他人生命、健康或财产安全的蔑视。事发时,孙伟铭醉酒驾车行驶于车辆、人群密集之处,已对公共安全构成直接威胁,发生追尾后,仍置多数人的生命、财产安全于不顾,继续驾车高速逃逸,后冲过绝对禁止超越的道路中心黄色双实线,以超过限定速度一倍以上的车速冲向相对行驶的多辆车辆。这些都充分证明,孙伟铭主观故意非常明显。

据《天府早报》

国办公布医改2009年工作安排 解决破产国企退休人员参保问题

综合新华社北京7月23日电(记者崔静)国务院办公厅日前公布的《医药卫生体制五项重点改革2009年工作安排》明确要求,各地要加快推进基本医疗保障制度建设,在2009年解决607万破产国有企业退休人员的参保问题。

《工作安排》要求,2009年11月底前,完成国家基本

医疗保险药品目录调整工作,将基本药物全部纳入基本医疗保险药品目录,基本药物报销比例明显高于非基本药物。

《工作安排》明确指出,要改革公立医院的补偿机制,研究拟定推进医药分开、逐步取消药品加成、增设药事服务费、调整医疗服务价格的政策,使试点公立医院逐步实现由服务收费和政府补助进行补偿。

四川康定因暴雨引发泥石流 4人遇难50人失踪,搜救正在紧张进行

7月23日,四川省甘孜州康定县突降暴雨,造成该县舍联乡发生山体滑坡和泥石流灾害,泥石流冲入大渡河导致河道阻塞,形成堰塞湖。截至23日17时统计,此次泥石流灾害已造成4人死亡、50人失踪、4人受伤。

昨日凌晨1点,四川省康定县境内出现暴雨;3点左右,舍联乡干沟村响水沟处省道211线突发泥石流,在短时间内于大渡河上形成了坝体长3000米、宽约50米的堰塞湖,库容达300万立方米。灾害造成省道211线多处中断,3000米道路被淹没,电力中断,通讯不畅。

凌晨5时左右,甘孜州副州长许春秀、康定县委书记相洛分别率州、县工作组赶到现

场,成立了现场搜救、查灾核灾、后勤保障、医疗善后四个小组,立即开展搜救工作,转移受灾群众。到清晨6点,因大渡河集纳的上游来水冲破了堰塞湖,大量下泄,水位趋于正常,下游险情基本解除。

甘孜州政府泥石流发生地下游的金康电站处设立了抢险救灾现场指挥部。指挥部人士介绍,截至昨晚7点仍有50人失踪。50名失踪者,主要是省道211线复建工程的外来民工,还有部分当地民工、项目部管理人员以及前来探亲的家属等。被泥石流吞没的是两家企业的办公区及生活区,距离其施工地段还有一段距离,其上方山体没有进行人工扰动。

目前,搜救和核查工作仍在进行中。 据《成都商报》



永吉地板

YONGJI FLOORING

丹生盛典

永吉地板金盛国际家居桥北旗舰店

暨永吉地板总裁限时签售特卖会

即日起,永吉地板金盛(桥北)旗舰店正接受预订,凡预订客户,均可享受订金升级优惠,还可获赠超值大礼一份,详情请至店面咨询。

- 前20户买地板送名牌空调扇
开业当日,凡前20户购买者,送名牌空调扇一台;其他顾客,获赠名牌电风扇一台。(限购永吉地板任一产品40平米以上)
- 2万平米市场热销产品,厂方总裁限时签售特卖
开业当日,永吉地板总公司精心挑选2万平米市场热销产品,超低工厂价限时签售特卖,空前绝后。
- 价值2000元的名牌冰箱即买可得
活动现场,还有机会抽取价值2000元的名牌冰箱一台。

巅峰盛惠

7月25日

绝市上演!

● 中国十大品牌 ● 中国品牌500强 ● 中国驰名商标

几十余款绝市臻品,上百款国际流行地板恭迎品鉴!

旗舰店地址: 金盛国际家居桥北店2楼B区36、42-47号

专卖店地址: 卡子门红星美凯龙负一楼8108号

贵宾热线: 025-85051612

贵宾热线: 025-82266548



永吉地板形象代言人 陈世萍